



В городе Электростали проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела младенца



Вечером 24 апреля 2019 года в правоохранительные органы города Электросталь поступило сообщения о том, что около одного из гипермаркетов обнаружено тело новорожденного ребенка женского пола без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Электросталь ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью установления причины смерти. Приняты меры к установлению личности матери ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1342465>